
消費者マインドアンケート調査（試行）の集計結果（１１月分） 

 

回答期間：11月 1～30日 

回答者数：293人  

（うち性別：男性：195人、女性：98人） 

（うち年代別：～20 代：48人、30代：46 人、40代：74人、50代：83人、60代～：42人） 

 

○ 暮らし向き（半年後） 

 「変わらない」が約半数を占めています。 

（人，％） ＜回答理由の一部＞ 

（良くなる）「定期昇給に伴い，収入が前年比プラ

スで推移しているため」 

（やや良くなる）「景気拡大の継続、労働市場の改

善」 

（変わらない）「収入が変わらないし物価も大きく

変わらないため」 

（やや悪くなる）「米国大統領選挙の結果，不透明

感が増したため」 

（悪くなる）「食料品や日用消耗品の値段が上昇も

しくは横ばい傾向、現品の容量が減

り品質も落ちている」 

 

○ 物価上昇（１年後） 

 「やや上昇する」が半数を占めています。 

（人，％） 

 

 

 

みなさまのご協力 

ありがとうございました！ 

毎月集計して公表しております。 

来月も引き続き宜しくお願いします！ 
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